



В Самарской области перед судом предстанет 46-летний мужчина, обвиняемый в покушении на убийство

Похвистневским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего Александра Свинаярева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 22 мая 2010 года, в вечернее время, на автодороге Самара – Бугуруслан, в салоне автомобиля, принадлежащего Свинаяреву, между обвиняемым, находящимся за рулем а/м в состоянии алкогольного опьянения, и его женой 34-летней Натальей Б., произошла ссора. В ходе ссоры, Свинаярев ударил потерпевшую не менее двух раз головой о панель автомобиля. Наталья Б., опасаясь угрозы физической расправы со стороны обвиняемого, покинула салон автомобиля вместе со своим 11-летним сыном. Однако Свинаярев стал преследовать потерпевшую на автомобиле, сбил ее, а затем совершил наезд на лежащую на земле женщину. После этого, обвиняемый с места происшествия скрылся. Потерпевшая выжила благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в федеральный суд Похвистневского района Самарской области для рассмотрения по существу.

11 Августа 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/748602>